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YBaxaemnuiii EBrenuii! YToOb JUarHOCTUPOBATh CTPUKTYPY YPETPH HEOOXOAMMO BHITIOTHUTH IIPOCTOE
HCCIieloBaHUe - IHCTOypeTporpaduio - HaoJIHUTh MOYEBOM ITy3bIPh Pa3BeleHHEIM KOHTPACTHBIM
BEIIeCTBOM, CAeNaTh R-CHUMOK, TOTOM IIOMOYHUTHLCS U B MOMEHT MOYEHCIyCKaHuUs CaesaTh
TIOBTOPHBIM CHUMOK. CHMIITOMBI CTPUKTYPH - 3aTPYOHEHHOE MOYEHCIIyCKaHue, Heo0X0OQUMOCTh
HATYKWBaHUS, TOHKAs U MIPEPHIBUCTAs CTPYS MOYM, KOTOpAs MOXKeT Pa30phI3TuBaThCs, OOJIBbIIOE
KOJINYECTBO OCTATOYHOM MOYH NPH Y 3-UCCIeOBaHUU MOYEBOr0 MMy3hIps. ECK eCTh BO3MOXKHOCTD Y
Bac u Barero neygairero Bpada - ToO MOXKeTe CHeJlaTh BlleyKa3aHHOe obcrefoBanne. C yBaKeHUEM.



